История нашей школы началась в далеком 1976 году. Чтобы школа была построена, много сил и энергии приложили директор

восьмилетней школы №2 Иванкова Ольга Ивановна, районный архитектор Поздняков Олег Васильевич, секретарь РК КПСС

Луговец Владимир Семенович. Школа объединила два основных коллектива: средней школы №1 (ул. Чапаева, ныне здание

Сбербанка) и восьмилетней школы №2(синяя школа). Так же три класса вместе с учителями перешли из восьмилетней №3

(белая школа) и несколько классов из Ленинской школы.





